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І. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 
 

1. Це положення регламентує порядок подачі, вимоги щодо оформлення, 
критерії оцінювання мотиваційних листів для вступників для здобуття 
освітньо-професійного ступеню фахового молодшого бакалавра під час 
вступу до Дніпрорудненського індустріального фахового коледжу (далі – 
«Коледж»). 

2. Це положення розроблене приймальною комісією Коледжу відповідно до 
Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 
році (далі – Порядок) затверджених наказом Міністерства освіти і науки 
України 15 березня 2023 року № 277, зареєстрованих в Міністерстві юстиції 
України 28 березня 2023 р. за №518/39574, Правил прийому на навчання до 
Дніпрорудненського індустріального фахового коледжу в 2023 році (далі – 
Правила), Положення про приймальну комісію Дніпрорудненського 
індустріального фахового коледжу (далі – Положення про Приймальну 
комісію), затверджених Педагогічною радою Коледжу, протокол №4 від 
28.04.2023 року. 

3. Положення затверджується Педагогічною радою Коледжу. 
4. У цьому Положенні терміни вжито в таких значеннях: 

вступне випробування – очне, дистанційне або змішане (за рішенням 
закладу освіти; для осіб, які проживають та знаходяться на тимчасово 
окупованій території — за зверненням вступника) оцінювання підготовленості 
вступника, що проводиться у формі вступного іспиту, співбесіди, за 
результатами якого виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100 — 200 
(з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну 
оцінку вступника (“незадовільно”); 

вступник — особа, яка подала заяву(и) про допуск до участі в 
конкурсному відборі на одну (декілька) конкурсних пропозицій; 

мотиваційний лист – викладена вступником письмово у довільній формі 
інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну конкурсну 
пропозицію (заклад освіти) та відповідні очікування, досягнення у навчанні та 
інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого у разі 
необхідності вступником додаються копії (фотокопії) матеріалів, що 
підтверджують викладену в листі інформацію. 

Мотиваційний лист обґрунтовує бажання вступника здобувати освітньо-
професійний ступінь фахового молодшого бакалавра за конкретною освітньо-
професійною програмою та можливість обміркувати та аргументувати своє 
рішення, утвердитись у своєму переконанні або змінити свою думку. 

 
ІІ. ПОДАЧА МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА 

 
1. До заяви вступник додає мотиваційний лист, який подається в електронній 

формі (електронній або паперовій формі для осіб, які подають заяву в 
паперовій формі), додатки до мотиваційного листа приймаються в 
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електронному вигляді (на електронну поштову скриньку 
dneprdit@gmail.com). 

2. У темі електронного листа вступник зазначає прізвище, ім’я, по батькові і 
слова: «мотиваційний лист». В тексті листа претендент обов’язково зазначає 
прізвище, ім’я, по батькові (повністю). 

 
ІІІ. ВИМОГИ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА 

 
1. Мотиваційний лист оформлюється як суцільний структурований текст, 

відповідно до вимог. Текст друкується шрифтом Times New Roman, 
міжрядковий інтервал 1,5, кегль 14, абзац – 1,25, аркуш формату А4, поля: 
ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхнє і нижнє – по 20 мм. 

2. Обсяг мотиваційного листа – не менше однієї і не більше двох сторінок, 
папір формату А4. 

3. Структура мотиваційного листа повинна містити «шапку», звертання, вступ, 
основну та заключну частини. 

«Шапка» – частина листа, де містяться відомості про адресата (назва 
закладу фахової передвищої освіти, прізвище та ініціали особи, якій 
адресується лист) та адресанта (прізвище, ім’я, по-батькові, адреса для 
кореспонденції та електронна адреса, номер телефону) – яка розташовується у 
правому верхньому куті листа. 

Звертання призначене для надання листу офіційного характеру та 
привертання уваги адресата (наприклад: «Шановна Наталіє Вікторівно!»). 
Звертання виділяється напівжирним шрифтом та/або курсивом і вирівнюється 
по центру. 

Вступ – коротка вступна частина, яка розміщується через один рядок 
після звертання, і є першим абзацом листа. Має містити мету написання 
мотиваційного листа. У цьому абзаці викладається його мета і причина 
написання (наприклад: «Звертаюся до Вас у зв’язку з…»). У цій частині 
коротко пояснюються причини обрання Коледжу і як навчання у ньому 
сприятиме професійному розвитку і зростанню абітурієнта. 

Основна частина структурується на кілька абзаців, що мають текстово 
завершений вигляд. Містить приклади діяльності, успіхів і досягнень 
вступника, а також демонстрацію його особистих якостей і умінь. Ця частина 
починається з другого абзацу мотиваційного листа та складається з двох-трьох 
абзаців і розпочинається з характеристики професійних цілей вступника, 
описання, що саме його цікавить в обраній ним освітньо-професійній програмі, 
ким він себе бачить після завершення навчання тощо. Це свідчить про 
мотивацію та усвідомлення вибору освітньо-професійної програми на здобуття 
відповідної спеціальності. Описуються факти академічних та соціальних 
здобутків з певних предметів, які пов’язані з освітньою програмою (успіхи у 
навчанні, спорті, участь у проектах і майстер-класах, володіння іноземними 
мовами тощо). Подана інформація зможе позитивно вплинути на вирішення 
питання про зарахування на навчання. 

mailto:dneprdit@gmail.com
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Заключна частина – підсумкова частина листа. Вона має завершуватись 
підсумком у два-три речення, які мають підтверджувати готовність вступника 
навчатися і вказують на його впевненість у правильному виборі освітньої 
програми та кар’єрними очікуваннями абітурієнта.  

Зразок оформлення мотиваційного листа подано у Додатку 1. 
 

ІV. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ МОТИВАЦІЙНИХ ЛИСТІВ 
 

Основними критеріями оцінювання мотиваційного листа є: 
1. Відповідність чіткій структурі. 
2. Загальне оформлення тексту. 
3. Грамотність. 
4. Логіка викладення думок. 
5. Змістовність наведених аргументів. 
6. Оригінальність викладення матеріалу. 
7. Рівень мотивації щодо вступу в Коледж на відповідну освітньо-професійну 

програму. 
 

V. РОБОТА КОМІСІЇ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ МОТИВАЦІЙНИХ ЛИСТІВ 
 
1. Відповідальність за організацію роботи щодо порядку отримання та 

розгляду мотиваційних листів для вступників, дотримання встановленого 
порядку збереження документів, оприлюднення рейтингу на веб-сайті 
покладається на голову Приймальної комісії. 

2. Склад комісії для розгляду мотиваційних листів затверджується наказом 
директора Коледжу. 

До складу комісії для розгляду мотиваційних листів входять 
представники Приймальної комісії Коледжу. 
3. Наказ про затвердження складу комісії для розгляду мотиваційних листів 

підписується керівником Коледжу не пізніше, ніж через місяць після 
набрання чинності Порядком. 

До складу комісії для розгляду мотиваційних листів не можуть входити 
особи, діти яких вступають до Коледжу у поточному році. 
4. Після отримання від відповідальної особи відповідних сканкопій 

(фотокопій) вступника, Комісія проводить засідання (може проводитися 
онлайн засобами корпоративного зв’язку), на якому розглядає мотиваційні 
листи. 

5. За результатами розгляду мотиваційних листів, комісія виносить рішення 
стосовно кожного листа «вище» чи «нижче» і складається рейтинг. 

6. Рішення Комісії вважається легітимним, якщо голосувало дві треті членів її 
складу. 

7. Під час засідання формується відомість, що є невід’ємною складовою 
протоколу засідання Комісії, в яку записуються дані вступника та місце 
його мотиваційного листа в рейтингу. 
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8. Результати розгляду мотиваційних листів та рейтинг оприлюднюються на 
інформаційному стенді Приймальної комісії та на офіційному сайті 
Коледжу (www.dic.com.ua) 

 
VІ. ПРАВА ВСТУПНИКА 

 
Усі спірні питання, пов’язані з розглядом мотиваційних листів вступників 

вирішуються на засіданні Апеляційної комісії за відповідною заявою 
вступника. 
 
 
 

 
 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії 

Світлана ШНАЙДРУК 

 

http://www.dic.com.ua/


Додаток 1 

Директорові  

Дніпрорудненського 

індустріального фахового коледжу  

Новік Наталії Вікторівні 

Гнатенко Ірини Іванівни  

м. Дніпрорудне,  

вул. Центральна, 8, кв. 12, 71630 e-

mail: gnatenkoirina@gmail.com  

телефон: 0682431459 

 

Шановна Наталіє Вікторівно! 

Звертаюся до Вас з приводу вступу до Дніпрорудненського 

індустріального фахового коледжу на освітньо-професійну програму Підземна 

розробка корисних копалин за спеціальністю 184 Гірництво, у якій я вельми 

зацікавлена. Упевнена, що отримання освітньо-професійного ступеню фахового 

молодшого бакалавра за обраною спеціальністю в Дніпрорудненському 

індустріальному фаховому коледжі, є моїм шансом зрости особистісно і 

професійно. 

Вибір саме Вашого закладу більш ніж усвідомлений – мої батьки 

працюють на ПрАТ «ЗЗРК» понад 15 років. Їх розповіді про історію та розвиток 

нашого комбінату спонукали не лише мене а й багатьох учнів мого класу 

опанувати таку цікаву спеціальність. Не є таємницею, що край, в якому ми 

живемо – це край гірників. Більша частина містян працюють на комбінаті. 

Шахтар – це не просто робота, це романтика. Провідні фахівці комбінату є 

прикладом для молоді міста. Окрім цікавої роботи, шахтарі забезпечуються 

насиченим дозвіллям: спортивні змагання, різноманітні конкурси, оздоровлення 

в профілакторії, пізнавальні екскурсії. Дніпрорудненський індустріальний 

фаховий коледж є частиною традицій комбінату, тому життя коледжу тісно 

mailto:gnatenkoirina@gmail.com


пов’язане з ним. Ще навчаючись на випускних курсах є можливість спробувати 

себе на робочому місці гірника. 

Під час пошуку інформації про Дніпрорудненський індустріальний 

фаховий коледж та спеціальності, я дізналася, що викладачі поєднують 

викладацьку діяльність з  роботою на комбінаті. Активна молодь коледжу 

отримує можливість проходити практику на підприємствах регіону а також за 

кордоном. Я сподіваюся, що буду брати участь у різноманітних заходах разом з 

іншими прогресивними здобувачами фахової передвищої освіти. 

Маю досвід написання наукових робіт. Брала участь у науковій роботі 

Малої академії наук (2021 р. – інформатика, 2022 р. – математика) і посідала 

призові місця. Маю надію, що під керівництвом викладачів коледжу зможу 

розробляти експериментальні методи і проводити наукові дослідження. 

Маю високі бали з математики, фізики, інформатики та низки тих 

предметів, які,  я переконана, є важливими для цієї спеціальності. Упевнена, що 

навчання у Дніпрорудненському індустріальному фаховому коледжі за ступенем 

фахового молодшого бакалавра на спеціальності 184 Гірництво освітньо-

професійної програми Підземна розробка корисних копалин якнайкраще 

сприятиме розвитку моїх здібностей та отриманню високого рівня майстерності. 

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до 

Дніпрорудненського індустріального фахового коледжу за обраною 

спеціальністю. Сподіваюся на позитивний відгук. Переконана, що Ви будете 

пишатись мною як  студенткою та вашим випускником. 

 

З повагою,  

Гнатенко Ірина Іванівна 

 



Додаток 1

Директорові 

Дніпрорудненського 

індустріального фахового коледжу 

Новік Наталії Вікторівні

Гнатенко Ірини Іванівни 

м. Дніпрорудне, 

вул. Центральна, 8, кв. 12, 71630 e-

mail: gnatenkoirina@gmail.com 

телефон: 0682431459

Шановна Наталіє Вікторівно!

Звертаюся  до  Вас  з  приводу  вступу  до  Дніпрорудненського

індустріального фахового коледжу на освітньо-професійну програму Підземна

розробка корисних копалин за спеціальністю 184 Гірництво, у якій я вельми

зацікавлена. Упевнена, що отримання освітньо-професійного ступеню фахового

молодшого  бакалавра  за  обраною  спеціальністю  в  Дніпрорудненському

індустріальному  фаховому  коледжі,  є  моїм  шансом  зрости  особистісно  і

професійно.

Вибір  саме  Вашого  закладу  більш  ніж  усвідомлений  –  мої  батьки

працюють на ПрАТ «ЗЗРК» понад 15 років. Їх розповіді про історію та розвиток

нашого  комбінату  спонукали  не  лише  мене  а  й  багатьох  учнів  мого  класу

опанувати таку цікаву спеціальність.  Не є  таємницею,  що край,  в  якому ми

живемо  –  це  край  гірників.  Більша  частина  містян  працюють  на  комбінаті.

Шахтар –  це  не  просто робота,  це  романтика.  Провідні  фахівці  комбінату є

прикладом для  молоді  міста.  Окрім  цікавої  роботи,  шахтарі  забезпечуються

насиченим дозвіллям: спортивні змагання, різноманітні конкурси, оздоровлення

в  профілакторії,  пізнавальні  екскурсії.  Дніпрорудненський  індустріальний

фаховий коледж є  частиною традицій  комбінату,  тому життя  коледжу тісно



пов’язане з ним. Ще навчаючись на випускних курсах є можливість спробувати

себе на робочому місці гірника.

Під  час  пошуку  інформації  про  Дніпрорудненський  індустріальний

фаховий  коледж  та  спеціальності,  я  дізналася,  що  викладачі  поєднують

викладацьку  діяльність  з   роботою  на  комбінаті.  Активна  молодь  коледжу

отримує можливість проходити практику на підприємствах регіону а також за

кордоном. Я сподіваюся, що буду брати участь у різноманітних заходах разом з

іншими прогресивними здобувачами фахової передвищої освіти.

Маю досвід написання наукових робіт.  Брала участь у науковій роботі

Малої академії наук (2021 р. – інформатика, 2022 р. – математика) і посідала

призові  місця.  Маю надію,  що під  керівництвом викладачів  коледжу зможу

розробляти експериментальні методи і проводити наукові дослідження.

Маю  високі  бали  з  математики,  фізики,  інформатики  та  низки  тих

предметів, які,  я переконана, є важливими для цієї спеціальності. Упевнена, що

навчання  у  Дніпрорудненському  індустріальному  фаховому  коледжі  за

ступенем  фахового  молодшого  бакалавра  на  спеціальності  184  Гірництво

освітньо-професійної  програми  Підземна  розробка  корисних  копалин

якнайкраще сприятиме розвитку моїх здібностей та отриманню високого рівня

майстерності.

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до

Дніпрорудненського  індустріального  фахового  коледжу  за  обраною

спеціальністю. Сподіваюся на позитивний відгук.  Переконана,  що Ви будете

пишатись мною як  студенткою та вашим випускником.

З повагою, 

Гнатенко Ірина Іванівна
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